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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

OAHI'TEY I'TA TOYX MAOGHTEX

1. Ta Bépata kot otig 3 téEerg Tov Nvuvaciov ywpilovrar 6e dVo Katnyopies. Zta Oépata g
Bempiog mov etvan dvo (2) ko ota Oépata TV acknoewv mov ivar tpia (3).

2. Amo ta 6v0(2) Bépata g Bempiog o1 pabntég amavtovv pove 6to Eva Kat amd to tpia (3)
Oépnota Tov aoknoewv pévo ota 6vo.

3. O dwbéovpog ypovog e€étaong tvar dvo (2) dpec.

4. Ta 3 Bépata mov GuVOAKE TPEmEL Vo amavToovy ot pontég eivat Babpoioykd

160d0VVaLL.
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIEMA 1

A. OEQPIA

OEMA 1°
A. T16te dvo Khdopata Aéyovion ilwodvvaua; Na ypayete 600 16000V KAAGLATO.
B. No copuninpocete to emOUeEVa KEVA, MOTE VA TPOKVYOLV 0AnOeig Tpotdoelic:

[V Aéyovtal To. KAACHOTO. OV OV OTAOTO0VVTOL .

B. Ta kKAdopoto Tov £X0VV SPOPETIKO TOPOVOUOGTY] AEYOVTOL .. .....e.........
I No yopaxtnpicete 11g mpotdoelg mov akoAovBodv ypdeovag otnv KOAO Gog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 68 KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmGTN, N
AdBog, av n tpdéTaon eivar AavBacpévn.

0. Av TOAOTAAGIACOVE KOl TOVG dVO OPOVS EVOC KAAGLOTOG LE TO 3, TOTE TO apyIKO

KAMaopa yiveton 3 gopég LeyaADTEPO.
B. Ta Kkacuaw% Kol % elvar avtiotpo@a.

O®EMA 2°

A. 310 duthavo oyfipo eivar ABT =90° Na ypyete éva (ghyog yovidy mov eivot
A

a. Katakopvenv ‘ :*\\ P

. —
B- Eedii >
Y. ZOUTANPOUOTIKES aL/\/h—H‘ \““‘\\
3. MopanAnpopuaTKEg T

B. No copuninpdoete to eTdUeEVO KEVA, OOTE VA TPOKHWYOLV aANDOElG TPOTAGELS:

0. Mia evbeio yovio exet HETPO .....vvveeneee.

B. Mo opb] yovia £xel HETPO ...veeeeeee.
I'. No yopaxtnpicete TG mpoTdoels mov akolovBolv ypdoovtag otny KOAA cag Oimha
0TO YPAUUO TTOVL avTioTolyel o kiBe mpdTaom ) AéEn LmoTo, av 1 TpdTOoT Eival cwoT, 1
AdBog, av n tpdtacn eivar AavOacuévn.

a. O xoataxopvenv yovieg eivol ioeg

B. Ot dwdoykég yovieg sivon iogg .

MoaOnpatikdg Mepmyntig 6



OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

B. AXKHXEIX
OEMA 1°
1

3

ocudpt kot oto 1 tov YWpaEH Koloumokt. To VIOAOITO HEPOG TOV Y®PAPLOD TO APNVEL
6

‘Evoc  aypotng xkodiiepyet oto 1 10v Yopapov tov Poaupdxt, 6to 25% TOL YOPUELOL TOL

OKOAMEPYNTO.
A. Tt 10G0GTH TOV YOPAPLOV HEVEL OKAAMEPYNTO;
B. Av 10 axaAMépynto yopdot eivor 15 otpéppata moco oTpéupata eival GLVOMKA TO

YOPAPL TOV;

OEMA 2°
A. No vtoAoyilotel ) T TG TopAGTACTG

1 1 4 2014
K=—=+2{1-—)+2:—+

3 4 3 2014
B. Na vroAoyiotei n Ty g mopaotaong:

A=2-47-3.(3"-2")+25-4-6

K 1
I'. Na ovykpiBovv ta kKAdopato — kot 13

30

®EMA 3°

Y10 mapomdve oynua eivar AE // BI'. Na vroAoyicete:
A. T yoviec tov tprymvov AET.
B. T yovieg tov tprydvov ABI. Tt edovg tpiymvo givar to ABI™ o¢ mpog T1g yovieg Tov;

I'. Etlvar AE=ET’; No d1katoAoynoeTe TNV amdvinocy| 6og.
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIZEMA 2
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. T16te dvo Khdopata Aéyovtor .lwodvvapa 1 ioa ; Na ypdyete dvo kAdopato mov gival
1G0dVVOoLLOL.

B. Na copuninpocete to emOUeEV KEVA, DOTE VA TPOKVYOLV 0AnOelg TpoTtdoelc:

0.  Avo apOUOl AEYOVTOL AVTIGTPOPOT, OTOY +.vveeeeeneeeeeeieeiiieaieenneennns

B. Ouovopo KAAGHOTO AEYOVTOL EKEIVOL TTOV EXOVV . vivviiieeiieaeeeieannns

v. To vo ToAOTAOGIACOVUE SVO KAGGHOTOL «.veveeeeeneeeeeeneaneaneenaannn,
I'. Na yopaxtmpioete TI¢ mpoTdoelg mov akoAovBohv ypapovtag oty kKOAAa cag Oimia
0TO YPAUUO TTOVL avTioTolyel o€ kGBe mpdTaoT T AéEn L®oTo, av 1 TpoOTOCT Eival cWOT, N
AdBog, av n tpdtacn eivar AavOacuévn.
a. To Khldopa mov dev pmopet va amhomomnel Aéyeton avdywyo.
Mo va cvykpivovpe eTep@VLLA KAAGLOTO GUYKPIVOVUE TOVG aptOuMTEG TV
KMo UATOV.
v. T va agapéoovpe 600 £TEpOVLLLO KAACUATO TPETEL TPATO VO TO LETOTPEYOLLLE

GE OLLOVULLOL.

OEMA 2°
A. TI6te dvo yovieg Aéyovtan TapamANp®UATIKES; AV o Yovia etvol 65° mooeg poipeg sivor n
TOPOTANPOUOTIKY TG YOVIK,

B. No avtiotoyyicete kKabe yovio @ g oTHANG A pe v avtiotoyn ovopacio g amd

omAin B.
YTHAH A YXTHAH B
a. o= 180° 1. IImpng yovia
B. ®<90° 2. Mndevikn yovio
y. ©=0° 3. ApPireio yovia
d. ®=360° 4.  EvbBeila yovia
€. 90" <w<180° 5. Oé&ela yovia
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

I'. Na counAnpaocete ta endpeva kevd, MoTe vo TpoKOYEL aAnO1|g TpoOTOoN:

Epeing yoviec ovopdlovtar 600 ywovieg mov £YOLV TNV ..eenvn..... Kopven ,
KOWTN.eeveenneannnnn, KOl OEV EXOVV KOVEVO AALO KOWO ...............

B. AXKHXEIZX
OEMA 1°

Atvovtal o1 TopacTAGELS:
0=2-3+2(3-5) -(3-2-4)""
B=47:2+(15+5):4-8

A. No amodeilete 0t o = 33

B. Na anodeigete 011 ff=5

I'. TTowog ap1Budg amd tovg @ kKo B elvar TPMOTOS Kot TO10¢ GVVOETOG;

OEMA 2°
Na exktedéoete TIC EMOUEVES TPAEELS
A. 1) 2+é iii) §+§
33 5 4
B. ) gl+§+Z i) g+l + 2_1
42 4 5 5 2 2
OEMA 3°

210 durhavd oynua ot gubeieg € Ko & eival
napdAinieg . No vroloyloete:
A. Tig yovieg o ko B

B. Tig yovieg v ko 6.

No 01TIoA0YNOETE TIG OMAVTGELS GOG.
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIXMA 3

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. Na yphyete TNV oVTILETOOETIKN KOl TNV TPOGETAPIGTIKY| 1010TNTA TG TPOSHESTG.
B. Na ypayete og pope1| SOvoung Tig mopaKat® TopucTUCELS:
) a-«a i) x-x-x i) 1-1-1-......1 (v popécg)
I'. No yopaxtnpicete 11g mpotdoelg mov akoAovBodv ypdeoviag otnv KOAO Gog dimia
oTO Ypappo Tov aviiotolyel oe kdbe mpoTaom ™ AEEN X®oTo, av 1 TpodTacn ival cmoTN, 1)
AdBog, av n tpdéTaon eivar AavBacpévn.
0. Amd 6vo opOVLL KAAGHOTO LEYOADTEPO ivan EKEIVO TTOV £XEL TOV LUKPOTEPO
TOPOVOLLOLGTY).
B. T'a va tpocBécovpe 600 OPOVLIO KAAGLOTO TPOTO TPOHETOVLE TOVG TOAPOVOUAGTES TOVC,

v. Etepodvopa kAdopata eival avtd mov £xouv 0100 pETIKOVG TUPOVOUACTES.

OEMA 2°
A. Tloto tpiywvo ovoudletor oKaAnve, moo 0EuymvIo Kot Toto 0phoydvio;
B. Na oyedidoete éva toyaio tpiymvo ABI kot va gépete 0 Dyog Tov avTIGTOYEL OTNV
KOpLEN A KaOdS Kot TN SIGUEGO TOL OVTIGTOLYEL oTV TAELPA AB.

I'. Na yopaxtmpioete T1¢ mpotdoelg mov akolovBovv ypdpovtag otnv k6Alo cag Oimha
0TO YPAUUO TTOVL avTioTolyel o kGBe mpdTaot ) AéEn L®oTo, av 1 TpoOTOoT Eival cWOTY, 1
AdBog, av n mpdtacn eivar AavOacuévn.

a. [Topominpopotikés ovoudlovtal ot yavieg mov £xovv ddpotoua 90°

B. Ot xotaxopvenVv yovieg stvon mévta ioeg .

Y. Ot cvumAnpopatikég yovieg £xovv ddpotoua 90°

B. AXKHXEIX
OEMA 1°
Noa Adoete T Topakdto EI6AGELS:
i) x-5=3 i) 2=2 i) 2202943
x 8 4
®EMA 2°
No petatpéyete To mopokdTo KAACUOTO GE OUMVOLLOL
! 2 .3 7 o 3 1
1) — kol — 1) — xou — 111) — Kot —
5 5 20 2 7
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

O®EMA 3°

Atvetar opfoy®dVIo Kot 1cookeAEG Tpiymvo ABT pe A=90°

A. No oyedldcete 10 Tpiymvo.

B. No vroioyicete tig yovieg B ko I'.

I'. a. No @épete ™ dyyotdpHo NG Yoviag A kot va ovopdoete M to onpeio 6to omoio avtm
téuvel v mievpd BI'. Katodmy va vroAoyicete Tic yovieg BAM «at TAM. Tt
mopoTnpEite;

B. Na ogigete 011 AM  glvar Tovtdypova kot HVyog mov avtiototryel otnv mhevpd BT

MoaOnpatikdg Mepmyntig
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATIATQNIZMA 4

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. TIote dv0 KAAGpaTo AEYOVTOL IGOOVVOL. ;
B. Ilog ovykpivovpe dVo KAdopota dtav:

a. sivor opmvopa, B. elval etepdvopa kot y. €xovv 1610 apBunt ;

OEMA 2°
A. Toeg yovieg ovopaloviol GUUTANPOUATIKEG KOl TOLES TOPUTATPMOUATIKES;
B. Tlowec yovieg ovopdlovrot katakopven ; [Towa n peta&d tovg oyéon;

Na oyedidoete 000 KATOKOPLENV YOVIES.

B. AXKHXEIX

OEMA 1°
AVO avdAoya TOGA X KOl )y GUVOEOVTOL LLE TNV GYE0N V =3-X .

A. No GUUTANPOCETE TOV TIVOKO TILMV TOV 0POpPd GTOL TOGEH X Kot y

B. No oyedidoete v Ypo@ikn Topdotoot yio TNV Topundve oxéon avaloyiog.

®EMA 2°

No ekteréoete TIg TPAEEIS OTIG EMOUEVES TOPUCTACELS:

‘4:—(—}4+7-42)—4(5—13—6+20)Kth:(§+1<2}—(3—1~3j
4°2'3) 3 23

OEMA 3°
210 mopakdTom oynua o tpiymvo ABIT oymuotiletor petald moapaAniov evdeidy.
Av o000V HAB=63° kou BTA=57°, va vroAoyicete T YoviecQ

AB[, BAT, wou ATE
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIXMA 5

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. T16te dvo Khdopato ovopaloviot opmvope Kot Tote €tepdvLLLe; Na 60000V mg
ToPAdEyLa 000 KAAGLLOTO OLOVLLLO KO VO ETEPOVULLAL.
B. Av dvo KAdopota £govv tov 1010 apBunti, moo ivor to peyardtepo; Na ddceTe Eval
TOPBAOETYLOL.
Av 6v0 KAAGpOTo £XOVV TOV 1010 TOPOVOUOGTH, 010 £ival TO HKpOTEPO; Na 0MGETE £val

TOPBAOELYLLOL.
2
I'. [16te dvo KAdopata givatl ioodvvapa; Na Bpeite Tpia KAdopaTa 160dHvVaLa LE TO 3

OEMA 2°
A. Toeg yovieg ovopaloviot TapamAnpoUOTIKES, TOES CUUTANPOUOTIKEG KOl TOLES
Katakopvev. Na 000el amd Eva mapaderypa.
B. [Tow &ivat ta €idn TV TprydVOV, OC TPOGS TG YoOVvieg Toug; No dOCETE TOVG OPIoUOVG
Kot omd Eva Tapaderypo oty Kabe mepintwon.

I'. [oeg ywvieg ovopdalovror katakopvenyv; [ow eivar n petagd tovg oyéon;

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

No vroroyicete TIG TOPAKAT® OPOUNTIKES TOPAGTACELS:

A=(4-3-5-7) +2°-6+1

B:l+3(§+iJ
2 6 12

2
F:(I—EJ +5°-4-6
3

Ta mocd x kot y mov eaivovtol 6ToV TaPUKAT® Tivakoe etvat aviAoya.

®EMA 2°

1 3 5
y 4 6

A. Na avtiypdyete ToV Topamdve Tivaka 6T KOO 6o Kol VoL TOV GUUTANPOGCETE .
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

B. Tlo16¢ 0 cuvteleotg avaroyiog;

I'. Av x 0 xpdvog 6e dpeg Ko ¥ T AL TOV S1VOEL EVOIG KOTNAATNG LE TO KOVO TOV,

o€ mOcec Mpeg Ba dravvoetl amdotoon 12 wAiov;

OEMA 3°

210 mapaxdto oynuo ot evbeieg €, kot €, etvar mopdriinlieg. Atvovton ot yovieg a = 60°

kot S =130° .Na vroAoyicete TIc yovieg v, 1 kot & .

Noa S1KaOAOYNGETE TNV ATAVTNOT GOG.
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIXMA 6

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. Tirovopalovtor moAlamAdcio evOS PLGIKOD aplfov o Kol oo Eival To TEVTIE TPMTOL
TOAAOTAQGLO TOV;

B. Na yopokmpiocete 11¢ mpotdoelg mov okoAovBodv ypaeovtog otny KOAM cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 0€ KéBe TpoOTOoN T AEEN X®OTO, av 1 mpdTUoY £ivol cmOTN, N
AdBog, av n tpdéTaon eivar AavBacpévn.

a. H emyepiotikn 18010 to Tov TOAAATAACIOC OV G TPOG TNV opaipeon elvat:

a-(B-y)=a-p-y

B. Hiwoomra: 200=127915+20 amotelel alyopBpo svkAeidetog daipeonc.

v. Avo apBpot a kot B Aéyovtor tpdtot peta&d toug av eivor MKA (a, B)=1
I'. a. No ypa@odv pe o 6OVTOpHo TpOTO 01 TOPOKATO TOPUCTAGELS:

o) x-x-x+y+y xouu ) x-y-x-y-x

B. No copuminpooete ta emdpuevo KeVE, MGTE VoL TPOKOWEL aAnOg TpdTao:

"Evag euokdc aptBuodg dtopeitor pe t03 109, 0V TO coveiiviiniininnn... TOV Yynoeiov
TOV OloupeiTaL [UE T0 ...... N10...... avTicTOY AL
OEMA 2°

A. Tiovopalerat kOKAOG;
B. No yopaxtnpicete TG TPOTAGEL; TOL 0KOAOVOOVV yYpdpovtog otny KOALL cag Oimha
0TO YPAUUO TTOVL avTioTolyel o kGBe mpdTaot ) AéEn L®oTo, av 1 TpOTOoT Eival cwOTY, 1
AdBog, av n mpdtaon eivar AavOacpévn.

a. Evbeia yovia Aéyetar n yovio tng onoiag to pétpo givar ico pe 360°.

B. Zvpuminpopatikéc yovieg ovopdaloviar 800 yavieg mov &xovv adpoioua 180°.

v. Or mpookeipeves yovieg ot Bdorn Tov 1606KeA0VS TPLYDVOUL, eivar {oEG.

I'. No copumAnpdocete T EMOUEVA KEVA, DOTE VA TPOKOLYOLV 0ANOElC TpoTAcELC:
o. Mn kvpt yovio Aéyetor kdOe yovia pe HETpo HeEYoAOTEPO TOV .........
KOl LIKPOTEPO TAWV .........
B. Epebng yovieg ovopdlovtat 00 YOVIES TOV EYOVV TNV .eevvenet cennnnnn. ,

PO ot v KoL 08V €OV KOVEVO OAAO ...o.vns vevennnn
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

Atvovtal o1 TapokdTo TopucTAGELS:
7

a=(2-3+3-2"):(7-2-2°) «xm :—:(3——2—]
( ):(7-2-2) wa p=

A. No vroloyicete Tig TIéG TV 0o Kot P.

B. Av ¢ =4 xor [ =3 ot Tiég TV TapacsTAcE®V Tov (A) EPOTNIOTOC, TOTE VO

VTOAOYIGETE TNV TIUN| TG TAPAGTOCNG:

a B 7

=—+—+—
p a 12

KOl VoL KAVETE TO KAAGpa ov Oa Bpeite avaywyo.

2013
-1

I'. Av ¢ =4 xou B =3 1618 vo e€gtéioete av o apOpodg v =a’ + f° , Owupeitot pe to

2 ko110 3 GLYYPOVEG.

O®EMA 2°

e (o opado TodosPaipov TOL VNGOD oG, CUUUETENYOV 3 HETOYOL TOV O1E0EGUV GUVOAIKA
5
80.000 €. O mpmTog (A) péroyog d1ébeoe T 3 TOV GLVOAIKOV TOGOV.

O devtepog (B) péroyog 61€06ece 10 40% tov MOCOV MOV d1€Bece 0 (A). To vmdAioumo mOGoH
10 01€0¢ece o Tpitog (I) péroyoc.

A. Na Bpeite 10 1056 TOV (A) HETOYOVL.

B. To moc6 tov (B) petdyov.

I'. To moc6 kat t0 060010 £mi 101G £K0Td TOL (') petdyov o€ GYEon He T0 GLVOAKO TOGO

mov dlatédnKe.
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

O®EMA 3°

210 mapomdve oyfuo ot evbeieg € kol & etvor mopdAAnieg (e, |le,), 1 BA

Syrotopog e yoviog ABT, 1 yovio BAT =90° kot n yovio AAB = 25°.

A. No vrnoloyicete TIC yovieg X kat 3.

A

B. No vroAoyioete T1¢ yovieg o kat 6.
I'. Tvtpiywvo givar 10 ABA ®¢ mpog TIc yovieg Tov Kot mG TPOGS TIC TAEVPES TOV;

No S1KaoAOYNGETE TIC OTAVTHOELS GOG,.

MoaOnpatikdg Mepmyntig
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIXMA 7

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. Tirovopaleron mpmdtog apduoc; Na ypayete d00 mpdTovg aptdpong.
B. No couminpaocete ta emdpeva keva , OGTE Vo TPoKOYOLV aAnbeic mpoTdcelc:
a. v dovaun 9% 1o 9 Aéystat............... ™g SVvopng kon 10 2014
B. "Evoag apBuoc Aéyetarl ohivBetog 6Tav £yl mePIGGOTEPOVS OTO . ... . ........... dwopétec.
v. T va Bpodpe ta moAhamddoia evog apBpov toAlormrlactalovpe Tov aplud pe 6Aovg

TOUG. et eneenneeennenns apBpove.

I'. No yopaxtnpicete 11g mpotdoelg mov axkoAovBodv ypdeoviag otnv KOAG Gog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe mpOTOoN TN AEEN X®OTO, av 1 mpdTaoY £lvol cmwoT, N

AdBog, av n tpdéTaon eivar AavBacpévn.

a 52=10
B. 10° =100000
. 922014

0. X-x-x-x-x=5-x

OEMA 2°
A. Ti ovoudletot d1yy0TOUOG HOG YOVIG;
B. No copuninpaoete to emdepeva KeVE, MGTE VoL TPOKLYOLY aknbeic mpotdoelis:
0. EvBeia yovio AEYETon 1 YOVIO TOV 1G0VTOL JLE +.vvverteneeieeieeieeeeeeaeaaeeaans
B. ZoumAnpopoatiKéc AEYovToL Ol YOVIES TOV EXOVV AOPOIGHOL «..vveeeeneeeeeneennee.
Y. ZkoAnvo ovopdleTal T0 Tply®mvo mov Exel OAES TIC TAEVPEG TOV. . uveeneeneennennns
0. To tpiymvo mov €xet pio Yovio opPAEIor AEYETOL. . ovveei e,
I'. Na yopakmmpicete Tig mPoTdoelg mOv oKOAoOVOOVV ypdpovtog otnv kKOALL cog OimAa
0TO YPAUUO TTOVL avTioTolyel o kiBe mpdTaom ) AéEn LwoTo, av 1 TpdTOoT Eival cwOT, 1
AdBog, av n tpdtacn etvar AavOacuévn.
o. Mia yovio mov €yet pétpo ico pe 1857 givon apPieio.
B. To 1cookeLéC Tply@Vo EYEL KO TIC TPEIS TAELPEG TOV {OEC.
v. OLka ta 106TAeVpa TpiyVe etvat oEuydvia.

0. 'Eva 1c0ookeléc tpiymvo dev pmopel va givar apprvydvio.
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

Atvovtal o1 TopacTIGELS:

( 2 3]2 9
12-°1.7
K=(24-18+2)-(12+4-2) +2.3=(5-3)  xa A=-> 2/ 2

1
A. Na ekteléoete Tig Tpaels ko vo dgicete 0T K =24 ko A = 26

B. Na Bpeite tov avtiotpo@o tov A amd 10 epdOTNUA (A) KOt va ToV ovopdoete M.

I'. Apov avalvoete ta K ko M g yvopevo mpatwv mapoayoviov vo PBpeite to EKII (K, M)

Kot tov MKA (K, M), omov ta K, Metvar ot apBuoi and ta epotpota (A) ko (B).

OEMA 2°
A. No ekteléoete TIg TPAEELS, DOTE va. fpeite TV TN TOV TapacTacewV K, A, kot M.
() K=(+3)+(4) (i) A= (_%j {_%j (i) 1= (-20)(~14)

B. No Baiete og avéovoa cepd toug apBpovg K , A4, M mov Pprkate oto epotnpa (A).

I'. Noa vroloyicete Vv Topdotaon:
(K)-(A)+(M)+(+2014)—(-2001)

avtikadiotovrog ta K, 4 ko M pe toug aptBpong mov Ppnkate 6to epdtnuo (A).

OEMA 3°

210 gndepevo oynpa €, //e,, ©=50" ko1 m evbelo § elvon pecokdberog Tov gVBVLYpaLLOL
Tunpoatog TA.

A. No vtoloyicete TIC YOVieS @, X, @ KOl VL SIKOLOAOYGETE TIG OMAVINGEL GOG.

B. No vrmoAoyicete v yovio ¥ SIKOOAOYOVTOG TNV AIAVINGT GOG KoL VO YPAWYETE Tt 100VG
Tpiymvo givar 1o ABI' o¢ mpog Tic yovieg tov.

I'. No vroroyicete v yovia S Kot vo SIKOIOAOYNGETE TNV OTAVINGT COG.
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el a
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQONIXMA 8

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. Na yphyete pe mo cOVTONO TPOTO TIG EMOUEVEG TAPUGTAGELS:
O. X+x+x+x
B. k- x+x-x-x

Y. 4x+2x-3x

B. Av A givan évac ouoikog aptuog mota pmopet va eivorl Ta vTOAOUTO TG EVKAEIDELOG
dwipeong A:5;
I'. Mmopei 1 w66t ta 46=5" 8+6 va exepdlel adydpiBuo svukdeideiag dwaipeong; Av vat, va

GUUTANPMCETE TO ETOUEVO KEVAL:

OEMA 2°

A. Na yopaktnpioete Tig yovieg o, B, y, 0, € mov divovtol 6To. ETOUEVO GYLLOTOL:

Lol N L e

B. a. [Iote dvo ywvieg ovopalovtol GUUTANPOUATIKEG
B. Na vroloyicete T copmAnpouatiky g yoviog a=37°

I'. No coumAnpmoete ta enOpeVa KeVA, MOTE VoL TOKOWEL aAnOg TpdTao:

Katakopopnv yovieg ovopdlovior 000 YOVIEG OV EXOVV ..evvivrririinieneiineannnns. Kopuen
KOL TIG OVO TTAEVPEG TOUG +nvenveenrenreeeaneaneannennanennss nuevdeiec.
B. AXKHXEIX
OEMA 1°
AivovTtol o1 ToPACTAGELS:
1
K=2+2-3+(2"-6) wa  A=[2-1):3
4 2) 8

A. No vroroyicete v T g mapdotaong K .
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

B. No vroAoyicete v Ty g moapdotoons A .
A
I'. Tlow givon 1 T TOL X, OGTE VAL IOYVEL %z i omov K=10 ko A=2

OEMA 2°

Ytov mivaka wov oivetal, To Tocd x, ¥ eivor avaioya:

A. Na Bpeite tov cuvteheot) avaloyiog o .

B. Na Bpeite ) oyxéomn pe v omoia cuvogovtal To AvOAOYO TOGE X, ).

I'. No copumAnpdoete 10V Topondve Tivoka.

A. Av y =30, va Bpeite v avtictoymn Ty Tou X .

OEMA 3°

210 emdpevo oynuo  Eyovpe TG mopdrinieg evbeieg £ ko £, pe g //g, ot omoieg

TEUVOVTOL OO TNV evbeia €.

No vroroyicete:

A. Tn yovia ¢

B. Tn yovia ®

I'. Tnyovia x

A. Na Bpeite 10 €100g 0V Tpry®d®vov ABI™ ¢ Tpog T1g Yovieg Tov Kol ¢ TPOG TIG TAEVPES TOV.

(No 51K00A0YGETE TIG OMAVINGELS GOG).
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIXMA 9

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. [Tow yovia Aéyetat:
a.opOn, PB. aupreio ko . evbeia yovia;
Na oyedidoete pia amd 10 Kabe €idoc.
B. T16te 000 ywvieg ovopalovtol TapamAnpOUOTIKES Kot TOTE COUTANPOUATIKES; No KAveTe
éva oxeTikd oynua yuo Kéoe mepintwon.

I'. [Tote 60 gvbeieg Tov B0V emmEdOV AEyovTon TOPAAANAECS;

OEMA 2°

A. TIote éva tpiymvo ovoudletal opfoymvio kot mote apfivymvio; No oyedidoete Eva
opboyavio kot Eva apfAuydvio tpiymvo.

B. Na ypayete 11 ovopdaovpe diapeco evog tprymvov. No eépete pia d1dpeso og £va Tuyaio
Tpiymvo.

I'. Na avaeépete ta €101 TOL TPLY®VOL LE KPITNPLO TIG TAEVPES TOV.

B. AXKHXEIX
OEMA 1°
A. No ekteléoete TIC TPAEELS:
3% x(9-2%)-2°x(11-3?%).
B. No vroAoyicete v Tiun TG TOpAGTOONG:
10,44:(5,2+3,5).

I'. Na extedéoete TIC TPAEELS:

wH
N
o

wIinN
Hlwl o+
N[ =

oo
|
IR

OEMA 2°

A. Tota Oa givarl n Ty TdAnong evog doyeiov Aadov, atlag S0 evpd, pe emPapvvon OITA
19% ;

B. X¢ éva katdompa povyov yivetar Eékntmon 30% oe Oda Ta £101. Na Bpeite v Tiun
TOANGNG EVOG POPEUATOG, AV EIXE OPYIKN TN 75 €VPM®.

I'."Eva nyocHotua yio to ovtokivnto &yt apykn tipn 450 evpd. Eyve ékntwon Kot tehkd

manpocape 360 evpa. IToto gival To 1060616 % g EKTTOONG;
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

OEMA 3°

210 TopaKdTo cYNuo ot evbeieg €, ko €, eivar mapdAAnes.
Na vroloyioete:
A. Ti¢ Yyovieg X ko 3.

B. 11¢ yovieg O ko 6.

I'. i yovieg W ko Y.

G 470

115° _\C‘ B €,
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIZMA 10
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. No yopoktnpicete 11 mPoTdoelg mov akoAovHovv Ypapovtoc oty KOAA cag dimia

OTO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 0€ KéBe mpOTOoN T AEEN X®OTO, av 1 mpdTUoY £lvol cmOTN, N

AdBog, av n tpoTaon elvar AavOacpévn.
o. X10 onpeio A(l, 2) to 1 elvar n teTaypévn .

B. Tamocd x ko y otov emdpevo mivaxka givor avaroyo. .

x |2 |4 |6
Yy |5 [10]20

v. Ta mocd x ko y otov emdpevo mivoka givor aviioTpOP®G avar0YO. .

x |1 |2 |3 |6
y |16 |3 ]2 |1

0. X oyxéon y=2x 10 TOGA X, y €ivon aviAoya .
&. Ta onuodo 4(2, 0) ko B(4, 0) Bpiokovror otov nudova Ox

B. Tl6cec poipeg givat o aBpoispa TV YOVIOV VO TPLYOVOD;

OEMA 2°
A. Tloteg yoviec ovopalovtol ToapomAnp®UATIKES ;

B. [Ilowkg yovieg ovopalovral katakopvenyv; Ot katakopueny ymvieg eival iceg ;

B. AXKHXEIX

®EMA 1°

No exteréoete Tig emOPEVES TPAEELS:
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

-
W Do

+
| W
N | —

'
W | W
NS}
+
N | —
(OSSR

OEMA 2°

A. Na AMoegte v e&icmon:
2x+6=12

B. No vroAoyicete to yvopuevo:
(=1)-(+2)-(-2)-(-4)-(+4)
I'. No vroroyicete Vv Tapdotoon:
(-5+2)-(3-7+1)

®EMA 3°

A. No vroAoyicete TIC YOvieg ® KOl @ TOV EMOUEVOVL CYNUOTOG :

145

63

B. No vroloyicete Tig Yyovieg @ , & ko A tov gmopevov oynuatoc. To tplyovo ABI eivan

100GKELEG.
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIEZMA 11
A. @EQPIA

OEMA 1°:

A. No emié€ete ) cwot andvtnon og kabéva omd ta eTdpeVe EpOTHHOTA

5
a. To khdopa 6 etvat 1oodvvaLo pe 0
. 10 . 15 ... 20
(i) 5 (i) 55 (iii) 5
. 12
B. To KAdopa 3 eva

(1) pkpoTepo amd 1 (i) peyodvtepo amo 1 (ii1) ico pe 1

2
v. O petdc apduodg 4§ onpaivel

L 4t+2 .. 2 2
(1) 3 (1) 4+ 3 (1) 4 3
a 9 , , .,
0. Av 1 "1 > tEO apOuods a etvon icog pe

(1 2 (i) 3 (i) 8
e. To 3 OV apBpov 10 givan

(i) 15 (i) 50 (iii) 2

B. No yopaxtmpicete Tig mpotdoelg mov akolovBovv ypdeovtag oty KOAAL Gog dimio
0TO YPAUUO OV avTIoTOLKEl o€ KABe mpodTaon ™) AéEn LmoTd, av 1 mpdTact ival cwot, 1)

AdBog, av n tpdtacn eivar AavOacuévn.

3

a. Ot apiBuoi 22 KoL 77 elvar avtiotpogot.
o33
B. Loyve 3”10

v. Ta kAdopoto 17 Koy gtvat 1603V VaLOL.

ool L2
0. Ioyoet 23 +34 —57

. 12 .
e. To xhdopa 57 &ivatavayoyo.
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

OEMA 2°:

A. No yopoktnpicete TG mpoTdoelg mov akoAovBovv ypapovtog oty KOAA cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 0€ KéBe TpoOTOoN TN ALEN T®OTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmOTN, N
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

. Av 800 and 115 Yovieg evog tprydvou givar 30° ko 60°, toTe 10 Tpiy®vo givar opHoydvio.
O&uyadvio Tpiymvo Aéyetal To Tpiymvo exeivo mov £yl pa o&ela yovia.

‘Eva woookeréc tpiyovo elvar mavta oSuymvio.

@ = T 8

. 210 100mAEVPO TPiy®VO, KAOE dapnesog etvat VYog Kot Sy 0TOHOG,

e k00e 1000KeEAEC TplyVO, OAES O1 Yovieg glval {ogg.

3

B. No counAnpaocete ta emdpeva KevA, Le TNV KOTAAANAN o€ k4O mepintmon AEEN, OGTE Va
TpoKLYOLV aAnbeic TpoTdoelc:
a. 'Eva tplywvo 10 omoio &xet OAEC TIG TAEVPES TOV AVIGES, OVOUALETOL «.vvnvvneenn.
B. TTopaAAAOYpapLLO AEYETAL TO TETPATAEVPO TTOV EXEL TIG OTMEVOVTL TAEVPES «nvvnvaenene.

v. To ToapoaAAnNAOYpappo oL £xEl OAES TIG TAEVPEG TOV 1GEG OVOUALETOL «v'vvveeneeennannne.

0. Ot mapdAinieg TAevpéc evog Tpameliov oVOUALOVTOL ..ovvvvenenennn.. Tov Tpomeliov
€. To tetpdymvo eival TaVTOYPOVAL v, Kot popPog

B. AXKHXEIZX
OEMA 1°

A. No vToAOYIGETE TIC TAUPUCTAGELS :

a= 3*+2°-5 Ko B=5(4>-9)—35:7

o
B. No arAomomoete 10 KAAGHQ E HEYPL va. Yiver avaymyo.

I'. Na avaidoete Tovg aplBuovc o kot  og YIVOUEVO TPOTOV TOPAYOVTOV.
A. Na Bpeite 1o EKIT kot tov MKA t0v aptBuov o kot B.

(6mov a ko B etvan ot apiBpoi wov Pprkate 6to epmTUA (A) )

OEMA 2°

H emoa mapaywyn evog yempyod frav 640 Kihd moptokdAla. ATd avtd, moOANcE To 7 OF

eumopovg kot 10 20% o€ EPYOSTAGIO AVAYVKTIKMYV.
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

5
Kotdémv, mobAnoce povog tov otn Adikn to g omo 0 vrdAOTTAL.

A. Tl6ca KIAd TOVANGE GTOVG EUTOPOVS KOl TOGH GTO EPYOGTAGIO ;
B. Il6ca kikd movAnce ot Adik ;

I'. TI6ca KA Tov mepicoeyay TEMKA ;

OEMA 3°
10 mapakdTo oynua dtvetor opboyadvio tpiyovo ABIT ( A = 90°) pe dyotopovg BA kot TE

, oromoieg téuvovtor oto onueio 1. H yovia k = 130°
Na vroloyioete :

A. T yovieg ABT kou ATB tov tpryovov ABTT
B. Tn yovia BII' = ®
I'. Tnyovio a

A. Tnyovia B
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIZEMA 12
A. @EQPIA

OEMA 1°
A. Tlow givan n povada pérpnong yoviwv; Tt ovopdlovpe d1yotdpo pog yoviog;
(Na yivel éva oyetikd oymua).
B. Tlow yovia ovopdlovpe oela; (Na yivel Eva oxetikd oynua).
Mmnopotv 600 oeiec yovieg va eival COUTANPOUATIKES; (dDOTE £val d1KO GOG TOPASELYLLOL)

I'. Trovopdlovpe dqpetpo kan Tt axtiva evog KOkAov; (Na yivel Eva oxeTikd oynua).

OEMA 2°

A. Tlote dvo KAdopata givol aviiotpoa;

B. Tlote 600 kAdpoto ovopdlovtol OMVOLLO KOl TOTE ETEPDVVLLOL

I'. Otav éyovpe moAamlaclocopud 600 ApVNTIKOV aplOpdV 10 amotélecua sivor 0eTikdg

appoc; (Amwote éva 1Ko cag Tapdoetypa pe 600 apvnTikovg aptopovg).

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

Na Bpeite To amoteAéopoTo Kot OOV £ival SLVOTOV VO TO, ATAOTOCETE:

1 8 6 2 1 1 1 (7 3}1
A, —+— , ———, —+—=+— , —+—=|=
3 3 3 3 3 5 15 3 5)4
B.2:(747-9)+6 : 565
738
OEMA 2°

A. No ypayete 6 LOPEN TOGOCTMV T TOPUKAT® KAAGHLOTOL!:
4 1 20 9
1007 2 50° 25° 36

9

B. No ypayete g popen KAAGUATOV TO TOGOGTA:
10% 33%, 125%
I'. Ze éva yopvaoto pe cuvolkd 400 pabntéc, 10 52% tov pabntdv eivar kopitoia. Ioéca
elval To Kopitolo kot TG o ayopia;

A. Eva katdomnpa kdvel Ekntoon 45% o€ kdmolo mavteldvi mov apyikd kootilel 120€. T1d6co
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

TPEMEL VO, TANPOCOVLE Y10, VO, TO 0YOPAGOVLE;

OEMA 3°

A. Edv og éva tpiymvo 1 pia yovio eivar 35° o n 6AAn eivan 45° 16te mooEg poipeg stvou m
tpitn yovia; Eivor to tpiywvo apfivydvio;

B. 210 mopakdto oxfipo ot evleieg g, kot &, etvor mapdriniec. Na Bpeite moceg poipeg eivan

ol yovieg B, v ko 0. (Na e€nyfoete avaAvtikd v omdvinon 6og).

el

g2
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQONIXMA 13

A. OEQPIA

OEMA 1°
A. [161e 60 pnroi apBpoi ovopdalovior opdoNIOL Kot TOTE ETEPOCTLOL,
B. Na e&etdoete av ol mapokdtm apBpoli etvar opdonpot 1 etepoonuot:
) -3, 2 i) -1, —-10 i) 3,1
I'. [Tote 6¥0 apBpoi ovopdlovtar avtiBetot ko mdte avtictpopot, Na ddcete omd £va

Tapadetypo o€ kbbe mepintwon.

OEMA 2°
A. Noa ddoete Tovg 0pIopovG TG apfAeiog, Tng opOng kot g evbeiog ywviog.

B. No avtictotyioete ka0e yovia g otAng A pe to pHéTpo g mov Ppioketar ot othin B.

YTHAH A YTHAH B
1. OpHn yovia a. 0°
2. ITAnpng yovia B. 1°
3. Evbeia yovia I'. 360°
4. Mndevikn yovia A. 180°
e. 90°
I'. Tt ovopdlovpe S141eG0 £VOG TPLYDVOV;
B. AXKHXEIX

OEMA 1°

AivovTtol 01 TopaCTAGELS:
a=3+2345-9-7)+8 ko  f=(52)+87-4.5
A. No deitete 611 o =124 v B =56.

B. Na e&etdoete av 0 aplBpdc k =+ doupeitarl cuyypovemg pe 1o 2, pe o 3, pe To 5 Kot

ue 10 9, 6mov @ kot S ot apiBuoi tov epwTAATOG (A).

I'. Na Bpeite 1o M.K.A. (% , gj , 0mov a ka1 [ ot apBpoi Tov epotpatog (A).
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

OEMA 2°
Atvovtal o1 TopacTAGELS:
(—1)-(+ lj
K=-2-(5-3+8)-10-2(-3-5), A=[(-3)-(-1)+(-2)-(+3)]-(-2)+2, M =3—22
23
A. Na deiéete OTU

K=-6, A=8 «kat Mz—l
2

M | KOl VO OTAOTION|GETE TO, KAAGLOTOL

B. Na vroAoyicete T1¢ amOALTEG TYES

9

OV TPOKLTTOVV UEXPL VAL YIVOuV avdywya.

I'. Na dwrtdéete 1o KAdopata tov epotmuatog (B) and 10 pikpdtepo mpog 10 HEYOAVTEPO.

OEMA 3°

A. Z10 gmdpevo oynpa eivaor AB//TA, AB=BI" kot € =28° . Na vroloyicete Tig
yoviec @ , 6, 0 kL p .

B. No PBpeite:

a. Tt gidovg tpiywvo givar 1o ABIT ¢ Tpog Tic TAEVPES TOV KOl MG TPOGS TIC YOVIEG TOV;

B. Tieidovg tplymvo givar to AAIT  ®g mpog TIg ywvieg Tov;
I'. Tirapoatmpeite yuo ™ dwyovio AT

A. No g€etdoete ov 01 YOVIEC @ Kol O €lval TOPUTANPOLOTIKEC.
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIZMA 14
A. @EQPIA

OEMA 1°
A. TTow KAdopata Aéyovtotl icodvvapa 1 ioo; Na ddoete Eva mapaoetypLa.

B. Tlowot ap1Bpoi Aéyovroar avtictpopot; Na Bpeite Toug avtiotpopovg apifots Tov S5 Kot Tov

2
3
, . . . . 3 5
I'. Na ovykpivete, pe 0moto tpomo 0éhete, Ta KAAGHOTO 2 Kol s

OEMA 2’

A. TIote 600 yovieg Aéyovtor epeENG Kol TOTE TOPOUTANPOUATIKES;

B. H napaminpopatiky piog o&eiog yovioag sivor appieio, opdn 1 o&eia;
(Na d1ka0A0YNOETE TNV ATAVINGT COG)

I'. Na yapd&ete 600 mapdrinieg evbeieg o1 omoieg va améyovv 4cm.

B. AXKHXEIIX
OEMA 1°
Noa vroloyicete TIG TYWEG TOV EMOEUEVOV TOPAUCTACEWDV:

2 1)1 (1

A {E—Z):T(z—gj-:—l kot B=(-4-3)-(+2)-(-5-7)-(-3)+(4-3-15)

OEMA 2°

Mo tAeopaon tolreitor 800€. To ZentéuPpn, 10 Katdonuo TV TOVAAG pe Ekntmon 25%.

Noa Bpeite:
A. Xg TL TOGO VEPYETAL 1 EKTTOON.

B. Tnv telucr] Ty g ThAEOpaoNG HETA TNV EKTTOON.
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O®EMA 3°

Y10 mapamdve cyfpa ot evdeiec £, ¢ sivar mapdAAnieg, evad dtvovtar ot yovieg @ = 40° kot

ﬁ =60". No voroyicete TIC Yovieg X, 7, & SIKAOAOYOVTOG TI AMAVINGELS GOG.
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIZMA 15
A. @EQPIA

OEMA 1°
A. Tlow Tocd Aéyovton avaroya;

B. Mg oo oyéon cuvdéovion ta Toch X Kot ¥y dtav givon avaroya;
I'. AYo mocd x ka1 y mov cuvoéovtal pe TocooTiaio oyéon etvarl avaioya;

(Na dikawoAoynoete TNV omdvInon 6og).

OEMA 2°
A. Trovopdlovpe pecokdfeto evag evbiypappov tuqunatog; Iloto yapaktnpiotikn 1610 TA
yvopilete Yo ) pecokdeto evag evBHYPAUOD TULOTOG;
B. Na yopoxmpicete TIC TPOTAGES TOL OKOAOLOOVV YphpovTag 6TV KOAAO cog dimia
0TO YPAUUO TTOVL avTioTolyel o kGBe mpdTaom ) AéEn LmoTo, av 1 TpodTOoT Eival cwOT, 1
AdBog, av n mpdtacn eivar AovOacuévn.
a. Mia opO1| yovia gival peyodvtepn omd pio o&eilo yovia.

B. Kataxopoenyv yovieg Aéyovtat eKEIveS OV £(0VV KOV KOPLO).

B. AXKHXEIX

OEMA 1°
AivovTtol 01 TOPAGTAGELS :
1.2

K=(+8)+(-5), A=civ, M=(1+2) +12:6-6

A. No vroAoyicete Tig Tiég TV mapacticenv K, A kot M .
1
B.AvK=3, A= 5 Kot M =5, vo vmoloyiceTe T TN TG TOPACTACNG :

K-A+z

B Y I

>
6
OEMA 2°

210 TOpOKAT® GYNUo ol evbeieg €1 KAl & elvol TapdAANAEG KAl TELVOVTAL AT TIG

evbeieg I'B ka1t AA. Av o1 yovieg ATE =30° ko TEA=90" vo, VTOAOYICETE TIG YWVIES

N

o, )Ac,)A/ Kot w . (No 01TI0A0YGETE TIC OMOVINGELS GOC. )
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

OEMA 3°

¥’ évo katdomuo 1 000vn evog NAekTpovikov vroloyiot kootilel 300 €,  kevipikn) tov
1

povada to oo amd TNV TN TS 006vNg Kol 0 EKTLTWTG TOL TO 3 ™G TNG TG 000vNg

TOV VTOAOYIOTH. ETedn o1 twAncelg dev NTav KOvoTomTIKEG 01 VTELHVVOL TOV KOTAGTIUATOG
AmTOPACIoaY VO KAVOVV GTo Topamdve Tpia tpoidvta ékntmon 30% .

A. No Bpeite v aio T NG KEVIPIKNG HOVADAG KOl TOV EKTUTOTH TPV TNV EKTTMOOT).

B. Na Bpeite T GUVOAIKY] EKTTOCT TOV TPUOV TOPOUTAVE TPOTOVI®V .

I'. Na Bpeite 660 Bo TANPOGOLLE GUVOAKE (LETA TNV EKTTMGT) Y10 VO 0YOPAGOVLLE TOL

Topanave tpia Tpoidvta av emPapuviodpue pe 20% O.ILA ;
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ATATQNIXMA 16

A. OEQPIA

OEMA 1°
A. T1o1e 80 KAdopaTo AEyovTal 1600V,

B. No yopokmnpioete 11 mpotdcels mov akolovBodv ypheoviag otnv KOAAL cog dimia
0TO Ypappo Tov aviiotolyel oe kdbe mpoTaom ™ AEEN X®oTo, av 1 TpodTacn Eivol cmoTN, 1)

AdBog, av n tpdéTaon eivar AavBacpévn.

1
a. 220 (a=0) p. L=¢ v. a-—=1(a=0)
a 1 a
OEMA 2°
A. No avagépete ta €101 TV TpLydvVoV:
0. ®G TPOG TIG TAEVPES TOL Ko B. ©¢ Tpog TIg YOvieg TOv.

B. No oyedidoete £va 1I6OTAELPO, KOl EVO IGOCKEAEG KO VOL AVOPEPETE Y10 TO KOOEVQL 2

Baoikés 1010t TEG TOVC.

B. AXKHXEIX

OEMA 1°
Amd tovg 180 podntég evdg oyxoreiov,to 70% aoyoAeitoan pe to m0dO6GParpo.Ta % TOV

VTOAOIT®OV AGYOAEITOL LE TO HWITACKET KOl O1 VIIOAOUTOL [LE TO TEVVIG.
A. TI6cot padntéc mailovv moddGPaPo Kol TOGOL UTACKET;

B. 1010 10 10600616 TV HOONTOV TOL ACYOAEITAL [LE TO TEVVIC;

OEMA 2°
A. No voAoytotel 1 Ty ¢ TopacTooNG:

K=7"-2-3"-2"-4-(46-1°-11)
B. No vroAoyiotel | Ty g mopactoong:
K’ —3-K-34, 6mov K 1 1ty mov Bprikate oto epdTnua (A)
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O®EMA 3°

210 emOEPEVO GYNUaL 01 gVBeieC €1 Ko €; etvon mapaAinieg . Na vroloyicete:
A1. T yovieg a ko B

A2. T yovieg y ka 0.

Noa a1TI0A0YNGETE TIG OMAVINGELS GOG.
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQONIXMA 17

A. OEQPIA
OEMA 1°
[Tote évac apBuog dpeitat:
A. Mg 1o 2
B. Mg 10 5;
Na 600¢ei and éva mapddstypa (0 aplOuog va ivor TpyneLog).
OEMA 2°
[To6te 600 yovieg ovopdlovroat:
A. Eoedig
B. Zvuminpopotikég
I'. Topoaminpopotikés;

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

Av otov mopokdTo mivako To Tood x Kot y eivor ovaioyo:

A. No Bpebet 0 cuvtehestg avaroyiog.

B. No petagépete Tov Topamive Tivako COUTANPOUEVO GTNV KOAAOL GOG .

OEMA 2°
Noa vroloyicete TV TN TG EMOEUEVNG OPLOUNTIKNG TOPACTACNG:

A=7-(-8+10-5)-10+(2+3-47-18)

®EMA 3°

Av o710 endpevo oyfpa ot evbeieg &, kK &, eivar TopaAnAeg:

A. No Bpeite 600 (2) yovieg mov etvar evtog evaALAE kat 000 (2) Yovieg mov gival viog
eKTOG Kot €l ToL VTA LEPT.

B. Na vtoloyicete ) yovia 7
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

AIATOQONIZMA 18

A. OEQPIA
OEMA 1°

A. [161e 600 KAdopaTO AEYOVTOL OLOVLLLA KOl TOTE 1IGOOVVALA ;
B. Tlog ovykpivovpe 600 opdVLUO KAACHOTO KOl TOS GLYKPIVOVUE OV0 KAAGUOTO LLE TOV 1010

aplBun ;

I'. Na emidéEete T owot andvinon (A, B 1 ') otig endepeveg mpotdoeig :
. . . a
i) Av a>f 1ot 0 KMopo —

A: gtvon peyodvtepo g povaoag , B: etvan pukpdtepo g povadag, I': wwovton pe 1

1

ii) O avtiotpo@og tov ap1Opon 5 gtvar o :
A:05, B:1 , TI:2
iii) To KAdopa g dev €ivarl 160SVVOUO LIE TO :

4 6 10
A:— , B:— , TI':—
6 15

iv) Ta g oV apBpov 150 stvo :

A:50 , B:60 , T:90

OEMA 2°
A. TIote 600 yovieg Aéyovton TapamANP®UATIKES, TOTE GUUTANPOUOTIKEG Kot TOTE
KOTOKOPLONV ;
B. Na oyedidoerte:
0. OVO0 EPEENG TOPATANPOUATIKES YOViEG, P. 0OV0 PEENC CUUTANPOUOATIKES YWVIEG KoL
v¥. 600 KATOKOPLOTV YOVIES .
I'. Na avtictotyicete kébe ororyeio g omAng A pe éva pdévo otoryeio g ot)Ang B, dote

va TPoKHWYoLV aANBElG oYEoelg | TPOTAGELS :
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

YTHAH A YXTHAH B
Eidog yoviag Mérpo yoviag
A) Opbn 1) Mikpdtepo  amd 90°
B) ApPieio 2) Too ue 90°
I') Oé&sia 3) Meyarotepo omd 90° kar pikpdtepo omd  180°
A) Mn xvpt 4) Too pe 180°
5) Meyoldtepo omd 180° ko pikpdtepo omd 360°

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

A. No vtoAoyiGeTE TIG TIHEG TOV EMOEUEVAOV TAPOUCTAGEMV:

K=4>-2* A:Q_%.lJ,l M
3 32 2

B. Na vroAoyicete v i ™¢ Topdotoong:

2 2014
A:(A—Hj —(k+1)™" +[M—Ej
2 3

,omovta K, A, M eglvar ot Tipég TV Tapactdcemy 6to ep@TNUA (A).

6:2 2.
5 2

I'. Na ovykpivere ta kAaopota A Kot M kot otn cuvéyeia va Bpeite éva puotkd aptBpuog

7oV va. Ppioketor ovAapeSE Tovg.

®EMA 2°

"Eva kotdotnpo abAnTiKov e0av v Tepiodo TV EKTTOCEOY KAVEL Ekntmon 25%.

A. M @opua k6otile mpv Tig ekntwoels 120€. I[1oco HBa v ayopdoovpe v mepiodo twv
EKTTTOOEMV;

B. Ayopdcape v mepiodo TV EKTTOGE®V, 0OANTIKA TamovTola kKot TAnpacape 60€. TToco
KOGTILOV TPV TIG EKTTMOGELS;

I'. X0 1310 xKotdotua Bprkape og 81K TPOSPopd Eva TodNniato mov kooTile 450€ Kot to
ayopdoape tehkd 270€. IToto gival T0 TOGOGTO TG EKTTOONG TOV KAVEL TO KATACTNLLOL

oot NV mepinTmon);
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OEMA 3°
‘Eoto € kou £ 0v0 mapdiinieg evbeieg ko AA kédBetn omv AE, 6mw¢ paiveton oto emdpevo
GXTHL

A A

A. vo. vtoloyicete TIC Yoviec a, f Kot ¥ (UTIOAOYDVTOGS TIG OTAVTIGELS GOG)

B. va vtoloyicete:Tig yovieg @ , @ kol O (aTIOAOYOVTOG TIC OTAVTGEL GOG)

I'. va Bpeite t1 €ldovg tpiywvo eival 10 ABIT o¢ mpog tic mAevpég tov kot 10 ABA og mpog Tig

YOViEG TOV.
€ A B

5 907 4

w
Y
r
80

¢

B
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIXMA 19

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. No copumAnp®OCETE TO ENOUEVO KEVA, LLE TNV KOTAANAN 6€ KAO mepintmon AEEn, ®oTe va
TPoKLYOLV aAnbeic TpoTdoelc:
a. Ot ap1Bpoi pe to 1010 TPOGNUO AEYOVTOL .ovvvvenveennannnnn.
B. H andotaon tov onpeiov pe 1o omoio avamapiotdvetol Evag pntog aptOpog amod

NV OPYN TOV AEOVOL AEYETONL «uveneeneieees e oV apBpov Kot eivon

Y. Ao V0 apvnTIKOHS pNTovS aptBpovg LEYOADTEPOG Elval EKEIVOG TOV el

TNV eeeeeeeieennn, AmOALTI TUUN.

B. a. [16te 600 apBpoi Aéyovtar avtifetot kot mog cupPorileTat o avtifeTog ToL X;

B. Na couminpocete otnv KOALL GOG TOV ETOUEVO TVOKL:

Ap1Opog 4 -15

Avtifetog

Amdivm 2
TN

O®EMA 2°

A. TIote 600 yovieg AEyovTatl GUUTANPOUATIKEG;
B. No avtiotoyyicete otnv KOAAX GOG, TO YPAUU TG OTAANG A pe Tov aptBud g omming B,

MGTE VO TPOKVYOLV aANbelg oxéoelg 1| TPOTACELS.

YTHAH A (gidog yoviag) YTHAH B (Xopokmnpiotikd yoviov)
a. OpOn yovia 1. To pétpo g etvan 360°
B. TTIAnpng yovia 2. Ot mhevpég g eivar avtikeipeveg nuevdeieg
y. O&ela yovia 3. Ovmhevpég ™ elvan kdBeteg nuievOeies.
0. Evbeia yovia 4. To pétpo g etvar pkpotepo amd 90°
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I'. g oo amd T EMOEUEVO GYNLOTO OL CNUEWMUEVES YOVIES Efvarl EQeENC;

10 oxfiua 20 oxfua 30 oxnua 4o oxnpa

Na dtkoaAoyNoeTe TNV ATAVINGY| GOG.

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

AivovTtol o1 ToPaCTAGELS:

a=2-(7-3)420:5, p=2"+(5+7):4

A. No omodeilete 0Tt @ =12 wor =16 .

B. No peite t0EKI (e, B) kartov MKA(a, B) 6mov a, B 1o anotehéopata Tov and To

epOTNUA (A)

I'. Aivetat o duthavodg mivakag x |2 [3(4]6

omov a, f 10 amoteAécpHOTO
oV (A) epOTATOC.

Noa anodei&ete 6Tt anTog glvan TvaKoag avTioTPOP®S AVALO YOV TOGMV.

OEMA 2°
AivovTtol 01 ToPACTAGELS:
2.1
3 6 5 10 10 5 3.1
4 8

A. No amodeifete 06T K=% Kol A=%

B. No vroAoyicete v mapdotoacn M.

I'. Na ovykpivete tig tipég K, A ko va petatpéyete v Ty M og mocooto emi 1015 €K0T0.
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O®EMA 3°

210 duthavo oynua etvarn €1//e; Ko r
to Tpiywvo AT'A givan opBoydvio

AT —on 42
pe A AT =90"°. 4 i ipu 8

A. No vroroyicete TIC YoVieg: A
£, N, fi, SkaohoydvTag TIC

OTOVTNGELS GOG.

B. 0. Na anmodeicete 6t BI' Lg;

€2 70° E

(SnAadn ABE=90"). B
B. Noa Bpeite 1o €1d0g

tov Tpryovov ABIT ¢

TPOG TIC YOVIES TOV.
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIZMA 20
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. No GOUTANPOGCETE To. EMOEUEVO KEVA LLE TIG KATAAANAEG AEEEIS, DOTE VO TPOKVLYOVV
aAnBeig mpotdoeic:

a. ATd V0 OpOVLLL KAACUOTO, LEYOADTEPO EIVOL OVTO TTOV EXEL vvveenneennnnnnn. aplunt.

B. Am6 dvo KAaopata pe tov 1010 apuntr, HEYOADTEPO EIVOIL AVTO TTOV EXEL «nvvvnnvrennennnn...
TOPOVOLLOGTY).

B. No copumAnp®oete pe « >» , «<» M «= » To TOPAKAT® KEVA, DGTE VO TPOKLYOLV aANOeig

oY£0E1G:

9

4
=

7.1 1015
(o

B

|

I'. Na yopaxtmpioete TI¢ mpotdoelg mov akoAovBohv ypapovtag oty kKOAAe cag Oimia
0TO YPAULO TTOVL avTioToly el o kGBe mpdTaot ) AéEn L®oTo, av 1 TpOTOoT Eival cWOT, N

AdBog, av n tpdtacn eivar AavOacuévn.

a vy
a.Av —=—, 10tca-y =0
55 y=>p,

Yy v Y

S PN

A-pB

S.Z:Z:ﬂ

B o py
OEMA 2°

A. Tlota givat ta €i0n TOV TPIYOVOV MG TTPOG TIC TAELPES; (OVOLAGTIKA)
B. Iota givat ta €101 TOV TPIYOVOV ®G TPOG TIC YOVIES, (OVOUOGTIKE)

I'. No oounAnpmocete ta endpeva Kevd pe TG kKatdAnieg AEEelc, MGTE Vo TPOoKOHWoLV aAnOeig

TPOTACELS:
0. Zg Kabe Tplyovo 10 ........... 1700) tov givar 180°.
B. Ov mpookeipeveg yovieg ot ........ 1GOGKEAOVG TPLYDOVOV Elval ..........

v. To guBhypappo TUNHO TTOL GLUVOEEL TNV KOPLEY| EVOG TPLYDVOD LE TO LEGO TNG OMEVOVTL

TAeLpdg AéyeTal ...........
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B. AXKHXEIX
OEMA 1°
A. No vrohoyicete Tig oplOUNTIKES TIHEG TOV EMOEUEVOV TOPAUCTACEMV:
2 2
K:2-32—40:5+2-(52—100:4) , A:6-(§——:—]
14 7 4

B. No vroloyicete to EKII(K, A)xortov MKA(K, A), 6mov K kat A ot Tipég tov

TOPOCTAGEWV OV BprKate 6TO EpOTNUO (A).

OEMA 2°
1
‘Evag pafntg mye vy yaovia £yovtag pali tov 60 €. 'Edwoe 10 7 TOV XPNUATOV TOV Y10 EVOL

BBAio. Ayopaoce Kot po pOpLa YOUVOGSTIKNG Tov ékave (apykn Tyn) 40 €, pe éxntoon 20%.
Na Bpeite:

A. TIéca yprnata dmaoe yio o PiAio;

B. II6ca yprpota nTav 1 EKttmon g eOpraG;

I'. [Toca yprpata Tov Epevav;

®EMA 3°

270 TOPOKAT® GYNMO O EVOeiec €1 Kot & givarl TopaAANAeG Kot TEpvovTaL amd Tig evbeieg ¢ Kot

A A

3. Av o1 yovieg =65 Ko 7; = 85" vo voAoyiceTe TIC Yovieg ﬁ,é , Kol w .

(No atTloAOYNOETE TIC OTOVTHOELS GOG.)
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIZEMA 21

A. OEQPIA
OEMA 1°
A. Trovopdlovpe ELAYI6TO KOO TOAAATAAGIO VO 1) TEPICCOTEP®V PLGIKMOV APOUDV ;
B. No petagépete omnyv KOALL GOG TIG TOPAKATO TPOTACELS KOl VO GUUTANPDOGETE TO, KEVA ,
MOOTE VO TPOKVYOLV aAnOelg TpoThoels :
a. Av A ka1 6 3o puoikoi apiBpoi toTe vIApYoLY dVO AALOL PLGIKOT apPBpoL T, L £T61 OOTE

va woydet A=............ OOV TO <

B.O ...l pwg dwipeong dev pmopel va givon 0.

v.Otav A=06 1016 T =.....

0.0tavo=11t0tem=.....

I'. Na yopaxtmpioete TIC mpotdoelg mov akolovBobv ypapovtag oty kOAle cag Oimia
0TO YPAUUO TTOVL avTioTolyEl o kGBe mpdTaoT T AéEn LmoTo, av 1| TpOTOCT Eival CWOTY, N
AdBog, av n tpdtacn eivar AavOacpévn.

a. Kabe puokdg apBuog dwupeitot amd to TOAAATAAGLA TOL.

B. Kébe puoucoc apBpdc a €xet dopéteg Toug aptfpuote kot a.

OEMA 2°

A. Trovopdleton TapaAinioypappo ; No oyedtdoete £vo, TopoAANAOYPOULLO.
B. No petagépete 6tV KOALN GOG TIC TAPOKATO TPOTAGELS KOL VO CUUTANPOCETE T, KEVEL ,
MOTE VO TPOKVYOLV 0ANDElg TPOTAGELS :

0. Z€ Ka0e TopaAANAOYPOLULO TO CNUEID TOUNG TOV dyOVIKMV TOV givat

T0V.
B. Ot dydViEG TOV TOPAAANAOYPAUIOV

v. Ot amévovTt TAELPEG TOL TAPOAANAOYPALLLOY Efval .........
I'. Na yopaxtmpicete T1¢ mpotdoelg mov akolovBovv ypdeovtag oty kOAlo cog Oimha
0TO YPAUUO TTOVL avTioTolyel o kiBe mpdTaom ) AéEn L®oTo, av 1 TpoOTOoT Eival cwOT, N
AdBog, av n mpdtacn eivar AavOacuévn.

a. Kabe d1apecog tov 1606KeEA0HS TPLy®VOL givat dty0TOHOG Kot VYOG,

B. Ovmpookeipeves ot Pdorn yovieg Tov 1606KEAOVS TPLYDVOL gival 1G€C.
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B. AXKHXEIX
OEMA 1°
A. Na Bpeite ) TIu TOV TOPAGTACEDV :
2 2014 —3
K=(2+5) +(4-3)" +24:2  «xa A :[(—5)-2—5—(+2) :(+5)]-180
B. Av K =60 ka1 A =36, va Bpeite tov MKA(K, A), to EKII(K, A) kot tnv Tiuf g
nopaotaong |K|+|-A| .
OEMA 2°

210 emoOpevo oymua ot evbeieg € kat € eivon mapdiinies kabmg kot ATB =90"

~

Noa vroAroyicete TG yovieg &, s, 7; Kot &

(No S1kal0A0YNGETE TIG AMAVINGELS GOG).

OEMA 3°
. , . 1 , . 4 ,
Y évo KTNUO QUTEYOLE TO 3 ue koAokOOw 1010% pe vropdres kot o grou VTOAOITOV e

mneptéc. No vmoloyioerts :

A. T pépog Tov KTHaTog UTEYaE KOAOKOO10 Kot viopdteg pali .
B. Tt pépog 100 KTUATOG PLTEYALE TITEPLES.

I'. Tt m0606Td TOV KTNUATOG EPEVE YOPIG VO PUTEYOVLE.

A. Av n em@dveio mov euTéyape Ta kohokvOwa eivan 100 m® moce m” eivar 6ho o KTHpe;
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIZEMA 22
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. Tt Aéyovion avaroya mocd ;

B. No yopokmnpioete 11 mpotdoelg mov axoiovBodv ypdeoviag otnv KOAO cog dimia

0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OTO, av 1 mpdTUoY £lvol cmOTN, N

Ad0Bog, av n tpdéTaon eivar AavBacpévn.

a. O ypdvog ko n apopn evog epyalopévov sivar mood avaroyo.

B. H nAwcia kot to Bapog evog Bpépovg eivar mocd avarioya.

v. H toydmto evog ouTtoKviTou Kot 0 ¥pOvoC TTOV OTTOLTEITOL Y10 VOL SLOVOGEL L0 OPIGHLEVN

dwdpoun  gival Tocd avaioya.

0. H mepipetpog ko n mhevpd evog teTpary®@vov givor mocsd avaioyo.

€. O apBpdg TV epyotdV KoL o YPOVOG OV OTOLTELTOL Y10, VO OAOKANPADOCOVV Eval £pY0
elvatl mood avaroyo.

I'. No avtiypdyete oty KOAAM GOG TO TOPAKAT® KEIUEVO KOL VO, COUTANPMDCETE T KEVAL

,0TE Vo TPOoKOYouv aAnbelg mpotdoelc.

a. Av x Kou y eivar ot avtiotoryeg Tipég 600 aviAoY®V TOohV, TOTE 0 AOYOG — gtvarl mhvta o

B. H oxéon mov cuvdéet ta avarloyo Tocd x Kol ¥ e CUVTEAECTN avaAloyiog o glvat - - - - .
v. Ta onueia mov avtietoyobv ota {edyn THdV (x, y) Vo avdroymv Toohv Bpickovtat

Vo o8 pie - - - - - - - - - He opy o onpeio - (-, -).

®EMA 2°
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A. Na ovopdoete ta ototyeio tov KOKAOL:
AT, EZ,BA, i) , OTG POIVOVTOL GTO TOPOTAVE® GYT|LLOL

B. Na dwoete tovg opiopong

a. Kvihikog diokog .

B. Adpetpog KOKAOVL .
I'. No yopaxtnpicete 11g mpotdoelg mov akolovBoldv ypdeoviag otnv KOAN cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OTO, av 1 TpdTaoY £ivol cmOTN, N
Ad0Bog, av n tpdéTaon eivar AavBacpévn.
o1 oKtiva vOg KOKAOL glvar SOImAdoo TG SLOUETPOV.
B. 0Vo KOKAOL e axtiveg avioeg givat icot.
Y. éva onueio mov anéyel amd To KEVTPO TOV KOKAOL OG0 1 aKTiva Tov KOKAOVL PpickeTol 61O

KUKALKO 6{6KO TOV.

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

1 1
O I'bvvng 115 epydotpec nuépeg drabétet to 7 0V 24®POV GTO GYOAElLD, TO 3 YL OTTVO Kol

10 g v déPBacpa. O vroromog ypdvog Tov, elvar eEreHOepog.

I 1T 1

A. No vroloyicete 1o GOpowopa K = —+§ +§ KO VO EKQPPACETE e KAAopa Tov eELebBepo

YPOVO TOVL.

B. Na ypayete oe pbivovoa celpd To T€66€p0 KAAGLOTA TOL AVTIGTOWOUV o€ KdOe pio
Ao TIC TAPOTAVE OPUGTNPIOTNTEC.

I'. No vroAoyicete mOcEg dpeg gival 6To oYolelo, TOGEC KOt TOGEG dtoAlet Kot TOoEG

wpeg eivar o gErebBepog xpovog Tov.
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

OEMA 2°

Atvovtal o1 TopacTAGELS :

K=(-5)+(-2)
A=(-8)+(+13)
M=(+17)+(-14)+(-6)

N=(+19)+(+2014)+(-23)+(-2014) +0

A. No vroAoyicete t1¢ mapaoctacels K, A, M, N
B. Na vroAoyicete tovg apBpovg:

K, =N, =(-N), K[, [A], M

N+M

b b b

I'. Na torofetnoete otov aéova x Ox To onpeio pe teTunuéves Tovg optdpots :

K, =N, —=(-N), K[, [A], M

N+M

b

b b

[Totot amd Tovg apdpove avtovg eivar avtibetoy,

®EMA 3°

210 TOpaTAVE® oYU dtvovTat:

TA || AB , 0 yovia TEA = 63", TAB=100° kot n [BA = 43"

A. No vtoAoyicete T Yovieg @,y , ®

B. No vmoloyicete 11 Yyovieg v, K, |

I'. Na Bpeite 1o €idog Tov Tpryddvov ABI' ¢ mpog T1g Yovieg Tov Kot ™G TPOG TIG TAELPEG TOV.

(No otttoloynoete v andvtnon 6og.)
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